



पत्रांक : वि.ख.वि.सं. 690-01/16-711

प्रेषक,
गौतम पासवान (बि.प्र.से.),
मिशन निदेशक।

सेवा में,
सभी अध्यक्ष,
जिला महादलित मिशन समिति -सह-
सभी जिला पदाधिकारी,
औरंगाबाद, भागलपुर, भोजपुर, गया, गोपालगंज, कैमुर, कटिहार, लखीसराय, मधुबनी,
मुंगेर, नालंदा, पटना, पूर्णिया, सहरसा, शेखपुरा, शिवहर, सीतामढ़ी, सुपौल, दरभंगा एवं
जहानाबाद।

पटना, दिनांक : 03/07/2017

विषय : वित्तीय वर्ष 2016-17 हेतु सामुदायिक भवन -सह- वर्क शेड निर्माण के संबंध में।
महाशय,

उपर्युक्त विषय के संबंध में कहना है कि सामुदायिक भवन-सह-वर्कशेड के निर्माण का निर्णय महादलित बहुलता वाले पंचायत में महादलितों के सामाजिक कार्यों के निर्वहन के साथ-साथ बौद्धिक, सांस्कृतिक एवं खेल-कूद की गतिविधियों का विकास को बढ़ावा देने के उद्देश्य से किया जाता है।

वित्तीय वर्ष 2016-17 हेतु सामुदायिक भवन -सह- वर्कशेड के मॉडल नक्शे पर भवन निर्माण विभाग के द्वारा विधिवत तकनीकी अनुमोदन प्राप्त है। नये प्राक्कलन में सामुदायिक भवन में कमरा, चापाकल, दो मुत्रालय, बिजली कार्य एवं चाहरदिवारी के साथ निर्माण पर तकनीकी अनुमोदन भवन निर्माण विभाग, बिहार, पटना से की गई है। प्रति इकाई दर पाईल फाउंडेशन वाले सामुदायिक भवन की प्राक्कलित राशि 20,97,500/- एवं ओपेन फाउंडेशन वाले सामुदायिक भवन की प्राक्कलित राशि 20,55,000/- है, जिसके फाउंडेशन के अनुसार कार्य कराने हेतु जिला स्तर पर ही निर्णय लिया जाना है। प्राक्कलन इस पत्र के साथ आवश्यक कार्रवाई हेतु संलग्न की जा रही है।

दिनांक : 09.05.2017 को मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी, बिहार महादलित विकास मिशन की अध्यक्षता में आयोजित मिशन के कार्यकारिणी समिति की बैठक में यह निर्णय लिया गया कि वित्तीय वर्ष 2016-17 अंतर्गत निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध अनुशासित/चयनित स्थल पर अध्यक्ष, जिला महादलित मिशन समिति -सह-जिला पदा० को नये सामुदायिक भवन निर्माण के संबंध में कार्यकारी एजेंसी (स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन/भवन निर्माण विभाग) को चयन कर निर्माण कराने हेतु प्राधिकृत किया जाय। विदित हो कि सामुदायिक भवन -सह- वर्कशेड संबंधी पूर्ण नक्शा एवं प्राक्कलन विवरणी मिशन के वेबसाइट www.mahadalitmission.org पर भी उपलब्ध है। मिशन कार्यालय के पत्रांक : 275-295, दिनांक : 27.03.2017 द्वारा वित्तीय वर्ष 2016-17 अंतर्गत सामुदायिक भवन -सह- वर्कशेड निर्माण हेतु आवंटन जिला परियोजना पदाधिकारी

132
-सह- जिला कल्याण पदाधिकारी को पूर्व में ही राशि उपलब्ध करा दी गई है। पत्र एवं आवंटन की प्रति इस पत्र के साथ संलग्न की जा रही है।

पुनः इस कार्यालय के पत्रांक : 359, दिनांक : 12.04.2017 द्वारा सामुदायिक भवन -सह- वर्कशेड (वित्तीय वर्ष 2016-17) के निर्माण पर लगायी गयी रोक एवं व्यय करने संबंधी निदेश को तत्काल विलोपित किया जाता है।

अतः अनुरोध है कि प्राप्त आवंटन को स्वीकृत प्राक्कलन के अनुरूप कार्य कराने हेतु चयनित एजेंसी को सम्पूर्ण आवंटन एक मुश्त उपलब्ध कराने हेतु जिला कल्याण पदाधिकारी -सह- जिला परियोजना पदाधिकारी को निदेश देना चाहेंगे। कृपया सामुदायिक भवन -सह- वर्कशेड का निर्माण यथाशीघ्र पूर्ण कराने का कष्ट किया जाय।

अनुलग्नक : यथोक्त।

विश्वासभाजन

3.7.17

मिशन निदेशक

ज्ञापांक : 711

पटना, दिनांक : 03/07/2017

प्रतिलिपि : संबंधित सभी उप निदेशक (कल्याण) / संबंधित सभी जिला परियोजना पदाधिकारी -सह- जिला कल्याण पदाधिकारी को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

3.7.17

मिशन निदेशक